
A n g l e D r o i t  H u i s s i e r s  ( h t t p s : / / w w w . a n g l e d r o i t . n e t )

Date:  Vendredi, 23 mars, 2018 - 14:00

À LA REQUÊTE DE MAÎTRE 
HERVÉ DECHRISTÉ SUITE À 
LIQUIDATION JUDICIAIRE DE LA 
SNC LA PETITE AUBERGE.

VISITE SUR SITE À PARTIR DE 14 HEURES, 2 ROUTE DE DIEUE A 
ANCEMONT

VENTE AUX ENCHÈRES À 14 HEURES 30

VENTE AUX CONDITIONS DU PROCÈS-VERBAL - FRAIS EN SUS (14,40 
€% TTC) - LISTE SUSCEPTIBLE DE MODIFICATIONS - PHOTOS NON 
CONTRACTUELLES
 

POUR TOUT RENSEIGNEMENT - TÉL. 03 29 86 41 94 ou 
verdun@angledroit.net

92 lots :

Lot 1 : Lot de 6 plaques + 1 plaque rectangulaire 
inox
Lot de 6 plaques + 1 plaque rectangulaire inox

Lot 2 : 3 Plaques de découpe
3 Plaques de découpe

https://www.angledroit.net


Lot 3 : 2 Marmites alu. & 2 saladiers inox
2 Marmites alu. & 2 saladiers inox

Lot 4 : 1 Poubelle inox à pédale
1 Poubelle inox à pédale

Lot 5 : Lot de plaques et de plateaux dont le détail 
suit
3 Plaques rectangulaires à pâtisserie, 2 grands plâteaux alu. à pâtisserie, 6 plaques rondes à pizza, 
1 ancien batteur & 2 anciens robots ménagers

Lot 6 : 4 Bacs gastro. avec couvercles
4 Bacs gastro. avec couvercles / dim. 32x52cm diverses contenances

Lot 7 : 5 Bacs gastro. avec couvercles
5 Bacs gastro. avec couvercles / dim. 32x18cm diverses contenances

Lot 8 : 9 Bacs gastro. avec couvercles
9 Bacs gastro. avec couvercles / dim. 32x26cm diverses contenances



Lot 9 : 1 Bac gastro. passoire & 2 autres bacs gastro.
1 Bac gastro passoire & 2 autres gastro / dim 32x26

Lot 10 : 2 Marmites alu., 2 saladiers inox & 1 
presse purée
2 Marmites alu., 2 saladiers inox & 1 presse purée

Lot 11 : 4 Bacs gastro. inox
4 Bacs gastro. inox / dim 32x53cm diverses contenances

Lot 12 : 5 Bacs gastro. inox
4 Bacs gastro. inox / dim 52x32cm & 1 Gastro inox / dim 32x35cm

Lot 13 : 3 Bacs gastro. inox
3 Bacs gastro. inox / dim 52x32cm

Lot 14 : Lot de bacs gastro. en plastique transparent
Lot de bacs gastro. en plastique transparent



Lot 15 : 2 Bacs gastro. inox
2 Bacs gastro. inox / dim 52x32cm

Lot 16 : 4 Bacs gastro. inox
4 Bacs gastro. inox / dim 52x32cm

Lot 17 : 1 Grande marmite inox
1 Grande marmite inox

Lot 18 : 1 Grande marmite inox
1 Grande marmite inox

Lot 19 : 1 Mixeur Moulinex
1 Mixeur Moulinex

Lot 20 : 1 Coupe frite
1 Coupe frite



Lot 21 : 1 Trancheuse électrique
1 Trancheuse électrique

Lot 22 : 1 Marmite inox
1 Marmite inox

Lot 23 : 1 Marmite inox
1 Marmite inox

Lot 24 : 1 Lot de plats divers
1 Lot de plats divers

Lot 25 : 6 Casseroles inox diverses contenances
6 Casseroles inox diverses contenances

Lot 26 : 2 Casseroles inox & 2 chinois inox
2 Casseroles inox diverses contenances & 2 chinois inox



Lot 27 : 3 Grands plats inox & 1 petit plat inox
3 Grands plats inox & 1 petit plat inox

Lot 28 : Lot de paniers à pain
Lot de paniers à pain

Lot 29 : Lot d'accessoires de cuisine
Lot d'accessoires de cuisine

Lot 30 : 1 Planche à pain & 2 plateaux PVC
1 Planche à pain & 2 plateaux PVC

Lot 31 : 4 Bacs isotherme polystyrene
4 Bacs isotherme polystyrene 40x60x35cm & 1 bac 40x30cm

Lot 32 : 4 Bacs isotherme polystyrene
4 Bacs isotherme polystyrene 40x60x35cm



Lot 33 : 5 Bacs isotherme polystyrene
4 Bacs isotherme polystyrene 40x60cm de diverses contenances

Lot 34 : 1 Candélabre
1 Candélabre

Lot 35 : 1 Petit diable
1 Petit diable

Lot 36 : 1 Buffet réfrigéré central
1 Buffet réfrigéré central

Lot 37 : Lot de conserves et autres accessoires
Lot de 10 conserves, 1 sac Ebly de 5 kg, 2 rouleaux de papier, 1 rouleau de film plastique

Lot 38 : 14 Pots de poudres pour préparation de 
sauces
14 Pots de poudres pour préparation de sauces, 1 cartons contenant des sachets de gros sel et sel 
fin, 2 cartons pour préparation de crème brûlée, 5 bouteilles d'huile avec livres de cuisine



Lot 39 : Lot de tabliers

Lot 40 : 4 Extincteurs
4 Extincteurs

Lot 41 : 46 Chaises de restaurant en très bon état
46 Chaises de restaurant en très bon état

Lot 42 : 18 Tables de restaurant 68x68cm en très 
bon état
18 Tables de restaurant 68x68cm en très bon état

Lot 43 : 7 Tables rectangulaires de restaurant 
110x68cm en très bon état
7 Tables rectangulaires de restaurant 110x68cm en très bon état

Lot 44 : 7 Banquettes en simili cuir 110x53cm
7 Banquettes en simili cuir 110x53cm



Lot 45 : Buffet en bois massif avec coffre 205x63cm
Buffet en bois massif avec coffre 205x63cm

Lot 46 : Lot verrerie
Lot verrerie

Lot 47 : Lot d'assiettes diverses
Lot d'assiettes diverses

Lot 48 : Lot de poteries diverses
Lot de poteries diverses

Lot 49 : Lot de couverts
Lot de couverts

Lot 50 : Ardoises de menus, salières et poivrières
Ardoises de menus, salières et poivrières

Lot 51 : Horloge en applique
Horloge en applique



Lot 52 : Emballages papier, cartonnage divers
Emballages papier, cartonnage divers

Lot 53 : Thermobox 43x63x47cm
Thermobox 43x63x47cm

Lot 54 : Étagère inox 131x32cm
Étagère inox 131x32cm

Lot 55 : Congélateur BRANDT
Congélateur BRANDT

Lot 56 : Petit congélateur Philips
Petit congélateur Philips

Lot 57 : Congélateur INDESIT
Congélateur INDESIT

Lot 58 : Four micro-ondes SAMSUNG
Four micro-ondes SAMSUNG



Lot 59 : Four à ventilateur TECHNITALIA 380V
Four à ventilateur TECHNITALIA 380V

Lot 60 : Ancien four micro-ondes RADIOLA
Ancien four micro-ondes RADIOLA

Lot 61 : Étagère inox
Étagère inox

Lot 62 : Plonge inox 1 bac avec robinet mitigeur
Plonge inox 1 bac avec robinet mitigeur et robinet avec commande manuelle de 70x200cm 
comprenant 1 étagère en partie basse

Lot 63 : Piano 4 feux gaz ZANUSSI
Piano 4 feux gaz ZANUSSI avec 2 portes inox

Lot 64 : Fourneau 2 feux gaz avec plaque en fonte, 
1 four et 1 espace de rangement
Fourneau 2 feux gaz avec plaque en fonte, 1 four et 1 espace de rangement

Lot 65 : Table inox avec 2 tablettes
Table inox avec 2 tablettes / dim. 155x80cm



Lot 66 : Étagère inox avec 3 tablettes
Étagère inox avec 3 tablettes / dim. 120x180cm

Lot 67 : Table piétement bois avec plateau inox
Table piétement bois avec plateau inox / dim. 65,5x150cm avec 1 tiroir

Lot 68 : Armoire réfrigérée positive en inox
Armoire réfrigérée positive en inox

Lot 69 : Armoire réfrigérée positive en inox
Armoire réfrigérée positive en inox

Lot 70 : 1 Combiné réfrigérateur/congélateur
1 Combiné réfrigérateur/congélateur

Lot 71 : 1 Étagère inox
1 Étagère inox / dim. 89x30cm

Lot 72 : Lave-vaisselle METRO
Lave-vaisselle METRO



Lot 73 : 1 Plonge inox 2 bacs avec douchette
1 Plonge inox 2 bacs avec douchette / dim. 200x80cm

Lot 74 : Four électrique 380V
Four électrique 380V

Lot 75 : Lot verrerie intérieur comptoir
Lot verrerie intérieur comptoir, bar avec tasses, sous tasses et cartons de flûtes à champagne

Lot 76 : Ancien Pélican PELFORTH
Ancien Pélican PELFORTH avec 3 plateaux

Lot 77 : Caisse enregistreuse
Caisse enregistreuse avec calculatrice

Lot 78 : Lot de piles et puces téléphoniques
Lot de piles et puces téléphoniques

Lot 79 : 2 Postes téléphoniques sans fil
2 Postes téléphoniques sans fil



Lot 80 : Assiettes, plateaux, horloge et cartes avec 
enveloppes à l'effigie d'Ancemont
Assiettes, plateaux, horloge et cartes avec enveloppes à l'effigie d'Ancemont

Lot 81 : Comptoir de bar complet avec ciel de bar, 
évier inox 2 bacs
Comptoir de bar complet avec ciel de bar, évier inox 2 bacs

Lot 82 : Horloge décorative en applique
Horloge décorative en applique

Lot 83 : 18 Bouteilles de vin 75cl
18 bouteilles de vin 75cl

Lot 84 : 12 Bouteilles de vin 75cl
12 Bouteilles de vin 75cl

Lot 85 : 14 Bouteilles de vin 75 cl
14 Bouteilles de vin 75 cl

Lot 86 : 3 Tables rondes hautes avec pied en fonte
3 Tables rondes hautes avec pied en fonte



Lot 87 : Classeur métallique 4 tiroirs
Classeur métallique 4 tiroirs

Lot 88 : 6 Tabourets de bar piétement métallique
6 Tabourets de bar piétement métallique

Lot 89 : 1 Stop-trottoir
1 Stop-trottoir

Lot 90 : Jardinière à structure bois avec 4 pots de 
fleurs
Jardinière à structure bois avec 4 pots de fleurs

Lot 91 : 2 Congélateurs coffre
2 Congélateurs coffre

Lot 92 : Véhicule PEUGEOT PARTNER avec 
caisse réfrigérée
Véhicule PEUGEOT PARTNER avec caisse réfrigérée - Diesel - Année 2005 - + 220 000 kms

Etude en charge: 

SELARL ANGLEDROIT VERDUN - Benoît SANTOIRE, Alexis THOMAS & 
Adeline MAGISSON

Latitude 49.16°



Longitude 5.38°

60 rue Mazel
55100 Verdun

verdun@angledroit.net
Du lundi au vendredi, de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00

Téléphone:  03 29 86 41 94
Fax:  03 29 84 32 55

Missions

Retrouver ce catalogue en ligne:https://www.angledroit.net/node/231
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